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Lacrisiseconómicaestá
golpeandoduramente al empleo
enEspaña .

Sinembargo , hay
profesionesquenosólosortean
la crisissinoquetambién
lograncrearpuestosdetrabajo.

Lossectoresdeinformática
,

telecomunicaciones
y

contenidos multimediasonlosque
menoshansufrido la crisis

y

tambiénsonlosúnicosquehan
logradoaumentarsu
contribución con la generaciónde
empleo , llegandoa un

9 ,9%%de
lasofertaslaborales

,

dospuntos
y

mediomásqueen2010.
Asisedesprendede la

decimocuarta edicióndelInforme
Imfoempleo.com .

Esteestudio
elaboradoconAdeccoofrece
unacompleta y

actualvisióndel
empleoenEspaña ,

asícomode
susperspectivas defuturo.

El estudiodestacaque el 46%%

delasofertasdeempleo
cualificado requierenivel o titulación
universitariaespecífica.

Lastitulacionestécnicasson
lasmásdemandadas porlas
empresas (

42%%
)

,

a pesardel
descensoquehan
experimentado . Losúnicosquehan
logradomantenersusofertas
sonlosingenierosvinculados

al ámbitodelasTICs.

Reduccióndeofertas
Porsuparte ,

lastitulaciones
detipojurídico-socialhan
concentrado el 32 ,4%%de la

demanda
,

mientrasquelas
relacionadas con el ámbitocientífico

y

sanitario
,

un20 ,6%% ,

y

lasde
humanidades

,

un 4 ,7%%.

MaríaLuzRodríguezFernán

ELAPUNTE

Previsiones
y

mirada
al futurodelempleo

? Antelostresescenarios
previsibles

, quevandeloptimista
al pesimista ,

el sectorservicios
lidera la generación deempleo ,

seguido a unadistancia
considerable por el sectorindustrial.
En el casodeconstrucción

,

tan
sóloen el escenariode
crecimiento máximo

, aportaría una
ligeramejoría .

+

dez
,

secretariadeEstadode
EmpleodelMinisteriodeTrabajo ,

destacóquelossectores
servicios

y

telecomunicaciones "

serángeneradores deempleoen
el futuro

y grandesmotoresde
la actividadproductiva

" en
sustituciónde la construcción.

Lamayorpartede la oferta
cualificada analizadaeneste
estudio procededelasofertas
publicadasenprensa y

en el portal
deempleowww.Infoempleo.
com . Entotalsehanrecogido
198.500ofertas . Estacantidad
suponeunareduccióndel

3 ,55%%

respecto al periodoanterior.
En

la distribuciónterritorial
deofertas

,

Madridse
mantienecomo la regiónlíderen
generacióndeempleo ,

sumando
el18 ,79%%de la ofertatotal
generadaenEspaña.

Cataluña
y

PaísVasco
conservan la segunda y

tercera
posiciónqueyaocupabanen el

análisisanterior
y mejoran

porcentualmentesuaportación ,

alcan

zandoun18 ,44%%y el13 ,28%%de la

ofertarespectivamente.
MaríaBenjumea , presidenta

deInfoempleo.com , aseguró
quelas "

empresasquemás
crecensonlasquebuscan
oportunidadesen el exterior "

y apostó
por

" construirempleo
"

.

En la ofertadeempleopor
funciones

,

loscomercialesson
losúnicosquehancrecidoen el

últimoaño
,

casiun9%%másque
en

el análisisanterior
,

lo que
suponeun45 ,48%%deltotalde la

ofertaanalizada.

Augedeloscomerciales
El pesode la funcióncomercial
en sí

,

hapasadodeun29 ,03%% en
2009

,

a englobar el 37 ,25%%delas
ofertasen2010.

Encontraposición se
encuentran lasfunciones productivas.
Enunsóloañohaperdidomás
de 4 puntosporcentualesen la

ofertadeempleo , pasandode
suponer el 28 ,68%% a sólo el

24 ,12%% . Todaslasactividades
relacionadasconestesectorse
hanvistoigualmenteafectadas.

Porotrolado
,

cercadeun
5 ,2%%

delconjuntode la ofertade
empleo valorapositivamente la

formacióndepostgrado.
Lasempresas deservicios

jurídicos siguensiendo lasque
másvaloranquelos
candidatos cuentenconunformación
depostgrado ,

un11 ,40%% ,

aunquehanreducidosu
porcentajerespecto al añoanterior . Le
siguenconsultoríaconun
8 ,94%% , maquinariaconun

7 ,57%%
y

sanidadcon el

7 ,08%%.

Lavaloracióndelosestudios
depostgrado estádirectamente
relacionada con la categoría

OFERTADEEMPLEOPORMATERIAS

? Datosenporcentaje.
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1

profesional y

el nivelde
experiencia . Así

,

la categoríade
directivoses la quepresentauna
mayordemanda deestetipode
formación

,

un11 ,26%%.

En2010
,

losprogramasde
postgrado ofertadoscrecióun
30 ,5%% ,

siendolosmás
demandadoslosrelacionados con el

???M
EEM

506070

infoorafia@ne9-ocia.com

mundode la empresa (

32 ,4%%
).

Aunque el ingléssiguesiendo
el mássolicitado

,

en el último
ejercicioganaterreno la lengua
francesa

, requeridaparaun 8 ,5%%

delospuestos.
Rodríguezapostópormás "

esfuerzo
,

colaboración
y

esperanza

" en el empleo .
+
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